

ПОПРАВКА

DOI: 10.31857/S002636562270001X

В статье: “*DEFERRIVIBRIO ESSENTUKIENSIS* SP. NOV., GEN. NOV. – ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НОВОГО СЕМЕЙСТВА *DEFERRIVIBRIONACEAE* FAM. NOV., ВЫДЕЛЕННЫЙ ИЗ ПОДЗЕМНОГО ВОДОНОСНОГО ГОРИЗОНТА КАВКАЗСКИХ МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД”

Авторов: Заварзина Д.Г., Прокофьева М.И., Пихтерева В.А., Клюкина А.А., Маслов А.А., Меркель А.Ю., Гаврилов С.Н. (Микробиология. 2022. Т. 91. № 2. С. 171–190).

Вместо: “*DEFERRIVIBRIO ESSENTUKIENSIS* SP. NOV., GEN. NOV. – ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НОВОГО СЕМЕЙСТВА *DEFERRIVIBRIONACEAE* FAM. NOV., ВЫДЕЛЕННЫЙ ИЗ ПОДЗЕМНОГО ВОДОНОСНОГО ГОРИЗОНТА КАВКАЗСКИХ МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД” (название статьи) **должно быть:** “*DEFERRIVIBRIO ESSENTUKIENSIS* GEN. NOV., SP. NOV. – ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НОВОГО СЕМЕЙСТВА *DEFERRIVIBRIONACEAE* FAM. NOV., ВЫДЕЛЕННЫЙ ИЗ ПОДЗЕМНОГО ВОДОНОСНОГО ГОРИЗОНТА КАВКАЗСКИХ МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД”